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15 мая 2023 г.

Scholz připustil, že mnoho zemí je unaveno dvojím
metrem Západu

pravda.ru/world/1834638-sholc

Anton Kulikov
15.05.2023 18:25 (Aktualizováno: 16.05.2023 07:06)

Německá kancléřka: Vlivné země jsou unavené západním dvojím
metrem
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Svět
Německý kancléř Olaf Scholz připustil, že mnoho vlivných států má
dost dvojích standardů Západu , píše agentura Reuters.

Foto: spiegel.de
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Podle Scholze se tak vlivné státy jako Indie, Vietnam, Jihoafrická republika nechtějí
připojit k Západu a odsuzovat Rusko, vyplývá z materiálu agentury (přeložil
PolitRussia).

"Když mluvím s vůdci z těchto zemí, mnozí mě ujišťují, že
nezpochybňují základní principy našeho mezinárodního řádu. Bojují
proti nerovnoměrnému uplatňování těchto principů," řekla německá
kancléřka.

Lídři nezápadních států podle něj očekávají, že Západ opustí politiku dvojího
metru a konečně uzná, že vztahy lze budovat pouze za rovných podmínek.

Ale vypadá to, že si budeme muset ještě dlouho počkat. Jelikož v
projevech vysokých západních politiků a úředníků ne, ne a
proklouzne odmítavý postoj k nezápadním státům.

Jako například v projevu šéfa zahraniční služby EU Josepa Borrella loni na podzim.
Borrell na fóru ve španělském městě La Toja přirovnal Evropu k zahradě, která
spojuje politickou svobodu, ekonomickou prosperitu a snahu o sociální
rovnost .

Podle něj zbytek světa „není zahrada“ a většina z něj je „džungle a
džungle může zahradu napadnout“. Zároveň poznamenal, že
"džungle má velký růstový potenciál" a " zahrádkáři by měli jít do
džungle sami ."

Toto prohlášení vyvolalo velký ohlas a ostré komentáře úřadů řady
států.

Borrell byl nucen se omluvit. Uvedl, že jeho výroky nepovažuje za rasistické. A
vysvětlil, že „džunglí“ myslel země, které používají sílu, zastrašování a vydírání a
jejich chování je v rozporu s mezinárodními standardy.

Ale v původním projevu o tom samozřejmě nemluvil a většina
pozorovatelů jeho výroky vnímala jako rasistické. Sám Borrell je
navíc dostatečně zkušený politik, aby pochopil, jak některá
prohlášení zní.
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Z tohoto Putinova nařízení na Západě začala hysterie!
Témata Olaf Scholz Josep Borrell
Oblíbený

V Antalyi se očekává aktivní konkurence mezi turisty z Ruska a
Německa
V Antalyi začali němečtí cestovatelé tlačit na Rusy.

Pomstil se za „Achmat“: čečenský ozbrojenec zabil vojáka
ozbrojených sil Ukrajiny
Tiskový tajemník Bílého domu po ruské otázce náhle ukončil briefing
Libanonský pozorovatel popsal „unikátní strategii“ ozbrojených sil
RF, která neumožňuje Kyjevu přejít do útoku
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